

# Raport de activitate

cons. Măjari 4 Jan

În perioada care a trecut de când am fost ales Consilier local la primăria com. Mironi județ Vâlcea am rezolvat mai mult probleme în comună și anume:

Am participat la toate ședințele la Consiliu local și am aprobat toate proiectele și hotărârile care au fost luate pe ordinea de zi.

Pe strada Salcîmilor am luat inițiativa și am băgat o coloană de apă pe o lungime de 1000 m și ~~am~~ am legat un număr de 9 familii la apă.

Și pe str. Salcîmilor am participat împreună cu muncitorii de la asfaltare la tăiatul mărcinilor de pe margine drumului ca să poată efectua lucrările de asfaltare.

Pe sl. Văgani împreună cu câteva persoane am tăiat mărci de pe margine drumului.

Și pe st. Salcîmilor am dus 2 curse de balastru și bolvană.

Acesta îmi este raportul meu pe care îl semnez



# Raport de Activitate.

Consilier Local - Șopîrlă Ilie.

În conformitate cu prevederile Legii Nr 215/2001 Legea Administrației Publice Locale. Vă prezint raportul meu de activitate de la începutul mandatului meu și până în prezent.

În această perioadă de un an de zile, m-am implicat în rezolvarea problemelor cetățenilor.

La solicitarea lor în satul cătănești luncă se pas. semne de restricționarea vitezei a Autovehiculelor. Le am adus problema în consiliu și sa rezolvat.

Altu puțin am rezolvat cu trecera de pietoni de la Drăgușin. am discutat cu cei de la rutiera și cei de la Drumuri nationale. și mi-a spus că se poate face. trebuie să solicitom oficial.

La solicitarea cetățenilor de pe valea comanea privind execuțiile, am spus problema în consiliu și la de la gospodăria apelor. și am vorut ca toti ce sa întimplat cind a venit vala mare.

Cind a venit vintura olatorita ploilor obudente am fost pe teren cu alti consilieri am discutat cu cetateni și le am rezolvat anumite probleme.

Am facut un proiect de hotariri privind trecerea in domeniului public a drumului de torla din parcul Ilieia.

Am facut in scris impreuna cu alti 6 consilieri prin cererea Nr 5171/23.11.2016 problema cetatenilor din satul cătănești privind podul de la creanga podisea de la Gutoi și ce au necesitate de Teren, cu poraxe de raii cui ramos nerezolvate, pina în prezent.

Am solicitat in scris privind Gospodăria fostei Jicane Elena podisea care a fost sarpată cind sa facut canalizarea și Rigolele. Ocazi Primăria nu găsește cele de rezolvare așa ajungă în istanta.

La solicitarea cetățenilor am facut mai multe petiții pentru lamurirea unor probleme nu am fost

